

看世博会 游台湾岛 逛香港迪士尼

我到上海看世博夏令营第二营 7月4日出发

昨日,从阳光少年夏令营组委会了解到,由洛阳电视台和洛阳交通广播主办的第九届“阳光少年”夏令营第一营——“我到上海看世博夏令营”近百名小营员怀着无比激动的心情已于昨晚出发。“我到上海看世博”第二营将于7月4日出发,现少量名额,还未报名的家长,请抓紧时间。

世博夏令营持续火爆

火爆的市场,让家长担心。6月中下旬以来,游世博人数剧增,特别是针对学生推出的“阳光少年世博夏令营名额”屡屡出现供不应求的局面,活动主办方两次追加名额仍然

不能满足市场需求,家长们纷纷致电该社提前报名,担心报不上名。

妥当的安排,让家长放心。据当地辅导员反馈回来的信息,游世博的人数虽多,但通过该社专业的操作和充足准备,现场管理有序,安全设施到位,家长们尽可打消顾虑,尽快报名。

传统精品夏令营备受欢迎

“我到北京上大学”——作为传统夏令营精品线路,家长们的咨询电话也是络绎不绝,相当火爆。走进清华北大等名校,倾听教授讲座,登长城,游故宫,感受首都魅力……目前,

“我到北京上大学”夏令营第一批名额已满,第二批报名人数也已过半。

“好习惯好人生特训营”线路设计独特,游戏别出心裁,寓教于乐,受到孩子的广泛欢迎,第一批已经报满,第二批欲报从速。

香港探梦、台湾圆梦之旅 别具风情

“香港迪士尼探梦之旅”、“两岸情,童心梦——走进宝岛台湾圆梦之旅”别具风情。迪士尼的圆梦之旅,海洋公园给孩子们展现梦幻的海底世界。在日月潭边,在阿里山上,在台北故宫博物院,欣赏如画美景,了解台湾历

史,体验祖国的另一种风情。宝岛台湾的风土人情,定会孩子成长的历程中留下浓墨重彩的一笔。

虽然距发团还有一个月的时间,但目前报名人数已经过半,主办方正在申请追加名额,还未报名的家长赶快报名,利用这个暑假,让孩子丰富阅历,增长见识。

我们郑重承诺:世博会两次进园,专业的辅导员团队,全程洛阳起止,精心独特的线路安排,必将给孩子一次改变人生的旅程!

报名热线:63226693 63226692

63226691

报名地址:中泰商务大厦1805室 洛阳电视台大厦一楼大厅 豫东大酒店一楼



清凉寨沟避暑仙境之三:

林密篇



寨川寨沟以水韵、竹幽、林密三绝构成极佳的避暑仙境。

原始森林探幽奇

寨沟有数万亩原始森林,在遮天蔽日的密林中穿行,奇形怪状的千年古树,如龙缠绕的百年古藤,横七竖八的倒伏巨树,让您仿佛进入了森林精灵部落,陶醉其中!夏天森林中更是野花盛开,蜂舞蝶恋。

水漫密林似九寨

九寨沟,水漫密林,树立水中,令人惊叹,寨沟同样再现了水漫密林奇观,洞天河一线三公里,水中有树,林中漫水,叠叠奇瀑,幽幽密林,人称中原小九寨!

一米阳光浓阴行

夏天旅游,最怕晒着太阳爬山。到寨沟,进入核心的洞天河、登天峡二大景区,难得见到阳光,偶尔才有几点阳光从密林中透下,真是“一米阳光”浓阴行!

景区电话:0379-66838896 景区网址:www.zhaigou.com

洛阳报名:绿色假期 63627331, 青年旅行社 63305799。

梦寻人间仙境,清凉消暑——双龙湾

“第三届中西部亲水狂欢节”火热进行中

连日来40℃的高温,让人们经受了酷暑的考验。而与城市的热浪滚滚相比,豫西卢氏双龙湾景区内却是一片清凉世界。丰富的水资源,让这里成了亲水的天堂,乘游船、游“漓江”、撑竹筏、钻水帘、戏瀑布、摸鱼抓蟹等一系列亲水活动让人无比清凉、爽快。而早晚10℃左右的气温,更是可以不开空调就能睡个好觉。清晨在鸟鸣蛙叫中醒来,哪还会记得平日闹市里的热燥?在这里呆着避暑怎一个妙字可言?

“双龙湾”第三届中西部亲水狂欢节开幕之后,千名摄影师走

进双龙湾摄影创作大赛也已开镜了。皮筏大赛、抓鱼大赛、啤酒烧烤等趣味活动天天有,狂欢节将为广大市民以及各地游客带来与众不同的消暑娱乐新体验!“万元广告语”大奖大征集活动启动后,网站、邮箱也是火爆异常……

暑假期间,父母二人携爱子游双龙湾景区,将享受孩子免门票政策。具体中奖细节和优惠详情,请登录www.lslw.cn。

持本报纸到双龙湾景区,可免门票一张。 景区热线:0398-7445306



君山追梦忆豪情 大“雪”纷飞洛阳城

7月3日老君山、伏牛山滑雪度假乐园洛阳新都汇广场现场造雪活动



清凉君山,戏水追梦

7月3日,40亿巨资倾力打造两大国家AAAA级景区——老君山、伏牛山滑雪乐园,与你邀约新都会广场,现场感受“炎炎夏日,大雪纷飞,清凉君山,戏水追梦”的真实场景。可在大雪纷飞的场景下品尝红酒及各种饮品,观看多彩文艺节目。您只要来到活动现场,景区就有大礼相送。

老君山连绵十几里的余脉,形成了无数的山峦,有了这数不清的山峦,也才有了群山环绕、万峰朝宗的壮观景象。山水之妙,在乎个人感受,登老君山,重峦叠嶂中是数不尽的风云岁月,云起云落间涤荡着人的心灵,看山之南雾气升腾,观山之北丽日当空,阴阳相合更显老子归隐地的空灵。

夏日为都市降温,带您走进冰雪清凉的世界

7月骄阳似火,在这喧闹繁华的都市,人们身心沉重、烦躁不安。今年的夏天何处才能得以清凉?何处才能解开疲惫的心灵?7月3日伏牛山滑雪度假乐园将在洛阳新都汇广场举办现场造雪活动,让您感受夏日冰雪的魅力!

伏牛山滑雪度假乐园平均海拔2000米,夏日最高温度22℃,是您滑雪避暑的好去处。这里有莽莽的原始森林、奇异的花木、飞鸟的欢唱、广阔的草原、碧蓝的湖水,天高地阔,空气清新。

7月活动优惠价

老君山1日游 138元(全包价)
伏牛山滑雪乐园1日游 138元(全包价)
老君山风景区、伏牛山滑雪乐园驻洛阳办事处电话:15896562668
行车线路:洛栾快速通道——栾川老君山——伏牛山滑雪乐园



本版统筹:罗兴涛

15896695420